

#### SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Guayagull viernes 28 diciembre 2012

QUIMI VELEZ VIVIANA ISABEL, en mi calidad de Representante Legal de la compañía PRIMA ELECTRONICORP S.A., con Expediente Número 112458 y RUC 0992307285001 solicito se me otorque la clave de acceso para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y presentar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

a)La compañía se compromete a cumplir las disposiciones establecidas en el Reglamento para la actualización de la información general, y el registro y obtención de claves de acceso en línea al portal web institucional, de las sociedades sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, expedido mediante Resolución No. SC.SG.DRS.G.12.014 del 25 de septiembre del 2012.

b)La compañía debe utilizar los mecanismos electrónicos habilitados en el portal web de la Superintendencia de Compañía para la trasmisión de su información financiera y societaria.

c)La compañía asume la responsabilidad total sobre la veracidad, exactitud, consistencia e integridad de la información financiera y societaria que trasmita a través del sistema informático provisto por la Superintendencia de Compañías para este fin.

d)El representante legal de la compañía es el responsable del uso de la clave de acceso otorgada y como tal asume todas las responsabilidades legales que de su uso se deriven.

e)La compañía se compromete a conservar los soportes físicos de la información presentada, así como el comprobante de presentación de información generado por el sistema de la Superintendencia de Compañías.

f)La Superintendencia de Compañías se reserva el derecho a negar, restringir o condicionar el acceso al portal web institucional y los programas informáticos que en este se incluya, de forma total o parcial, a su entera discreción, así como a modificar los servicios y contenidos del mismo, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso.

Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de la información que se presente a través del sistema y mediante el acceso otorgado; y, acepto que en caso de que la información transmitida no cumpla con los requisitos exigidos, la Superintendencia de Compañías aplique las sanciones previstas en la ley.

Atentamente,

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: QUIMI VELEZ VIVIANA ISABEL

Identificación 0911271161

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

AP-03.3.1.3-F3 Solicitud de Acceso y Declaración de Responsabilidad



# PRIMA ELECTRONICORP S.A.

Guayaquil, Junio 16 de 2010

Señora Economista
VIVIANA QUIMI VELEZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme en informarle que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la compañía PRIMA ELECTRONICORP S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a Usted GERENTE de la misma, por el lapso de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social, entre ellos ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía PRIMA ELECTRONICORP S.A. se constituyó mediante Escritura pública que autorizó el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Doctor Piero Aycart Vincenzini, el 05 de Mayo del 2003 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 06 de Junio del 2003. Mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Público de Balsas, Ab. John H. Cabrera D., el 31 de julio del 2009, en inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 26 de marzo del 2010, la compañía de responsabilidad limitada Prima Electronicorp C. Ltda. se transforma en sociedad anónima con la denominación Prima Electronicorp S.A.

Atentamento

Ing. Welmer Quezada Loayza

Secretario de la Junta

Acepto el cargo de GERENTE de la Compañía PRIMA ELECTRONICORP S.A., para el cual he sido elegida.

REGISTRO DE SUCIEUADES

0 Z ENE 2013

Guayaquil, Junio 16 de 2010.

Econ Viviana Quimí Vélez

C.1: 0911271161

Nacionalidad: ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Junio del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía PRIMA ELECTRONICORP S.A., a favor de VIVIANA ISABEL QUIMI VELEZ, a foja 65.264, Registro Mercantil número 12.216.

ORDEN: 29521

data naniminamenning

<u> Bahridan Kafaki Interportutukan di</u>

alah bah bahan darah darah pendalah

\$9.30 REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992307285001

**RAZON SOCIAL:** 

PRIMA ELECTRONICORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**ESPECIAL** 

REPRESENTANTE LEGAL:

QUIMI VELEZ VIVIANA ISABEL

CONTADOR:

MOSCOSÒ VILLAVICENCIO RONALD ALBERTO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/06/2003

FEC. CONSTITUCION:

06/06/2003

FEG. INSCRIPCION:

18/07/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

31/07/2012

### 7. JAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTEFACTOS PARA EL HOGAR

### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: GUAYA5 Cantón; GUAYAQUIL Parrequia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: AV. MACHALA Número: 910 Intersección; AV. 9 DE OCTUBRE Edificio; QUEZADA Piso: 4 Oficina: 464 Referencia ubicación; DIAGONAL AL BANCO DEL ESTADO Telefono Trabajo: 042324150 Telefono Trabajo: 042324165

DONICILIO ESPECIAL:

# OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DL TABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 005

ABIERTOS:

- 4

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

4



Hernández Alvarado María Belén DELEGADO SENGRE UN

rvicio Remembras

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: MBHA070408

Lugar de amisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Facil

SCO FOR PLANT 31/07/09/2

SRi.gov.ed

Página 1 de 3





# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992307285001

RAZON SOCIAL:

PRIMA ELECTRONICORP S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ABIERTO MATRIZ ESTADO

FEC. INICIO ACT. 06/06/2003

NOMBRE COMERCIAL:

PRIMA ELECTRONICORP 8.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTEFACTOS PARA EL HOGAR

TIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS SERVICIOS DE ENSAMBLAJE, INSTALACION, MANTENIMIENTO, REPARACION DE AIRES ACONDICIONADOS Y EQUIPOS DE

'GERACION

CIOS DE ENSAMBLAJE, INSTALACION, MANTENIMIENTO, REPARACION EQUIPOS ELECTRONICOS, AUDIO Y VIDEO DEMAS ELECTRODOMESTICOS

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: AV. MACHALA Número: 910 Intersección: AV. 9 DE OCTUBRE Referencia: DIAGONAL AL BANCO DEL ESTADO Edificio: QUEZADA Piso: 4 Oficina: 404 Telefono Trabajo: 042324150 Telefono Trabalo: 042324165

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT. 26/01/2009

NOMBRE COMERCIAL:

PRIMA ELECTRONICORP 5.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

uvincia: GUAYAB Cantén: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: FRENTE A T<u>EKA E</u>CUADOR Bioque: D CALIFORNIA DOS Oficina: 9,11-27-29 Carrataro: VIA A DAULE Kilómetro: 11

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIA

301/2011

NOMBRE COMERCIAL:

PRIMA ELECTRONICORP S.A.

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Refet Htas Intern

PARQUE CALIFORNIA 2 Officina: 1,2,3,4 Carretero: VIA DALLE: (RO)

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

MBHA070408 Usuário:

CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora; 31/07/2012 11:07-15

SRI. GOV. CC



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992307285001

**RAZON SOCIAL:** 

PRIMA ELECTRONICORP S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/12/2011

NOMBRE CONERCIAL:

TALLERES PRIMA

005

**FEC. CIERRE:** FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

BERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO, REPARACION DE AIRES-ACONDICIONADOS Y EQUIPOS DE

SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO, REPARACION DE EQUIPOS ELECTRICOS DE AUDIO Y VIDEO Y **ELECTRODOMESTICOS** 

RECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Profinda: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: AV. MACHALA Número: 904 Intersección: AV. 9 :TUBRE Referencia: DIAGONAL AL BANCO DEL ESTADO Manzana: 16 Supermanzana: SOLAR 5 Edificio: CORPORACION Juc∠ADA Oficina: 201-02-06 Telefono Trabajo: 042324150 Email: gerencia@primaelectronica.com.ec Telefono Trabajo: 042324165

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 13/07/2006

NOMBRE COMERCIAL:

PRIMA ELECTRONICORP S.A.

FEC. CIERRE:

30/12/2010

**FEC. REINICIO:** 

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: 8/N Referencia: FRENTE A TEKA ECUADOR Edificio; CENTRO COMERCIAL CALIFORNIA 2 Oficina: 1-3 Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 11 Telefono Trabajo: 042102037



Herná. Lour rado María Belén ELLOND DEL R.U.C. Gruicio de Rentas Internas Litoral

> REGISTRO DE Suliluades O 2 ENE 2013

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

MBHA070408